



华莱坞夜景



时尚艺术街



保利影城实景

中国“电影梦工厂”盛大开放 无锡“华莱坞”邀您来狂欢

去年5月底无锡国家数字电影产业园在滨湖区揭牌的同时,英伦华夏(E3D)、中乐文化、泓雅集、冯小宁工作室等50多个涉及数字影视软件研发、后期制作等领域的国内外知名影视文化项目也签约入驻。一年多时间里,国内外影视界明星大腕频繁出入这个国家级数字电影产业园,一时间,“华莱坞”“Wuxi Studio”(无锡国家数字电影产业园的英文缩写)的名字蜚声国际。一年后,无锡国家数字电影产业园盛大开放,面向公众揭开神秘面纱。海内外的电影爱好者将可以在中国的电影梦工厂近距离亲睹院线大片的诞生过程,并在亚洲第一巨幕前感受前所未有的观影体验。同时,与电影明星一起喝咖啡、吃大餐、参加各种时尚活动,也将在“华莱坞”成为一道靓丽的风景线。

“华莱坞”专业打造数字电影

2010年,一部《阿凡达》让全球观众经历了一场数字电影科技的震撼洗礼之后,现如今数字特效几乎已经成为拍电影的必备武器,这也是“华莱坞”之所以专注于数字电影产业的缘由。

在过去的一年多时间里,“华莱坞”凭借其接轨国际的技术平台、专业的运作和省部共建的政策,已经网罗了绝大部分国内外知名的数字电影后期制作品牌企业入驻园区,如国内最大的3D电影制作企业、曾经制作《画皮II》的“灵动力量”就将其总部整体迁到了园区。过去一年里,由园区企业参与拍摄制作的电影已超过50部,其中就包括去年热映的3D大片《太极1》《太极2》《十二生肖》等。不妨想象一下:当你坐在“华莱坞”的影院里欣赏大片的时候,另一部新片正在隔壁国际一流摄影棚和工作室里由同一拨电影人在帮你紧张地拍摄、制作中。这应该是一种前所未有的奇妙感觉吧?

尽管距离如此之近,但一般的观众可能并没有机会亲临片场“探班”。不过不要紧,电影爱好者可以进入对公众开放的“数字电影科技馆”,亲身体验数字电影特效的幕后神奇。这个馆内设有“时光列车”“影视解密”“影视体验”等多个区域,《2012》《泰坦尼克号》《阿凡达》等经典3D大片的拍摄内幕都将在科技馆内真实重现,参观者还能亲身体验《泰坦尼克号》《阿凡达》中的经典场景过一把表演瘾。除了电影科技馆,园区为电影进行音频制作的音频中心也会对公众开放参观。

据了解,为了更好地普及电影文化、拉近观众与电影界的距离,园区管理方目前也在参考好莱坞等国外片场旅游开发模式,策划开展让参观者走进摄影棚近距离观看拍摄现场的活动。如果这一设想成为现实,那可就是真的是身处“华莱坞”就可“围观”大片诞生了。

亚洲第一巨幕落户“华莱坞”

《阿凡达》的热映,让中国影迷知道了IMAX这个电影术语。作为最新的数字电影放映系统,IMAX标准银幕为22米宽、16米高。但是,如果走进无锡国家数字电影产业园内的保利国际影城,你会发现,一块宽度达30米的“亚洲第一巨幕”正准备同时为500位观众献上无与伦比的观影体验。

这套名为POLYMAX的数字电影放映系统,采用目前全球分辨率最高的4K双机放映,呈现水晶般清晰画质,在传统5.1、7.1声道的基础上重新设计的13.1声道也将使得空间声场表现力更加准确和丰富,

特别是顶部声道和后角定位音响的增加,让观众的空间感更加真实,从而带来震撼的观影效果。POLYMAX的到来,无疑凸显出“华莱坞”作为数字电影园区的专业地位和领先潮流的角色,也让锡城影迷平添一份自豪感。

据介绍,保利国际影城除了巨幕厅之外,还设有9个国际化标准高清全数字影厅,将于6月25日正式对外营业。值得影迷惊喜的是,为了推广电影文化,从园区开园起的两个月内,影迷们有机会享受到免费观看指定影片的超值礼遇。



无锡国家数字电影产业园是由原国家广电总局和江苏省人民政府共建的国家级园区,于2012年5月29日正式揭牌迎接企业入驻,本月26日正式对公众开放。园区位于滨湖区蠡湖大道与震泽路交叉口,先期启动的中心平台区占地约500亩,主要以原雪浪钢铁厂老厂房为载体进行改造扩建,一期建成约12万平方米的载体,分为影视制作区、湖光水景区、影视服务区三大区域。园区的定位不同于传统的影视基地,主要为承接3D、巨幕影片的拍摄及后期制作基地,汇集电影申报、拍摄、制作、发行、交易及旅游等多种功能为一体,目前已经吸引80多家国内外一流的数字电影制作公司和数字影视产业公司入驻,2012年共有50多部影视项目在园区完成拍摄和制作。未来,无锡将成为国内外影视拍摄制作的重要一极。

5D光影秀 非一般的影音感受

为了增加园区的影视文化体验,让影迷们更好地感受光影魅力,园区还特别策划了“5D光影秀”活动。据了解,光影秀是当今在国际最前沿的超现实视觉传达手段,它将传统的投影介质由银幕转移到凹凸不平的墙面上,通过建筑与音视频的创新效果带来极强的视觉冲击力。由于对设备和技术的要求较高,光影秀目前在国内还是屈指可数的,今后各地影迷就能每天在这里欣赏光影秀所带来的视觉盛宴。

据园区工作人员介绍,园区的内湖将整个园区划分成了东西两大区域,届时将通过大型投影设备将视频投射在东岸的建筑上,市民只要站在西岸就能全方位地感受

到震撼的光影效果。据悉,“华莱坞”的5D光影秀特别邀请了国际知名的空气维度公司(AirDD)总裁Doron Gazit先生亲自操刀设计,该团队曾承办过奥运会、世界杯、美国超级棒球赛、艾美奖颁奖礼等国际性的盛会,而园区内的灵动力量公司则将负责光影秀的制作,强大的幕后团队也让人们对这一光影秀的效果充满期待。

据了解,“华莱坞”对外开放后,将通过类似表演和活动持续打造辐射长三角的时尚大秀场,业界人士和影迷们将在这里共同参与电影首映礼、影迷见面会、新闻发布会、时装发布会、艺术展等各类时尚活动,助推“电影让无锡更时尚”成为现实。

逛时尚街 和明星共享下午茶

阳光灿烂的午后,在一家欧式咖啡馆,点一杯拿铁,外加一份芝士蛋糕,低头啜一口咖啡,抬头却发现对面坐着的竟然是过去只在银幕上见过的大明星。这不是在拍电影,而是在园区每天都有可能上演的真实“艳遇”。坐落在蠡湖大道旁的“华莱坞”时尚街,是园区中保留最完整的老建筑。设计师的一流创意和精心建设,让这座钢铁厂的老厂房焕发了“国际范儿”。

走进这座长达400米的时尚街区,能让人充分感受传统与现代的完美交错:街区两边散布着各种异国风情建筑,地中海风格的蓝白条纹,巴洛克风格的复古奢华,美式风情的简约利落……除了不同风格的店面设计,这里也将是各国美食的集聚地,法式甜点、印度咖喱、

日式料理、德国啤酒、英式下午茶等等,影迷们在观影之余,还能顺便品尝到世界各地的经典美食。目前这些商铺正在装修中,届时,将会有多家时尚餐饮开门迎客。

据透露,活动期间,将有100多位国内外知名的制片人、导演、演员等业界名人云集“华莱坞”时尚街,届时也将是影迷们与这些明星大腕亲密接触的绝佳机会。据园区管理方介绍,为了让更多的无锡市民体验电影的魅力,自6月26日起两个月内,市民可以免费游览这条“华莱坞”时尚街,每天的前100位入园者还可以免费参观电影科技馆和音频中心。另据了解,园区目前已完成国家4A级景区申报工作。

薛晟



华莱坞影视制作区全景 本版均为资料图片